

К И Н О В О С Т И

Моск. комсомолец - 1995 -
АЛЕКСАНДР АДАБАШЬЯН

18 марта - С.З. **РЕПЕТИРУЕТ 50-ЛЕТИЕ**

Над Александром Адабашьяном кто-то подшутил. В "Кинословаре" написано, что он родился 8 марта, и, хотя на самом деле родился он 10 августа, в Международный женский день известный художник оказался в роли юбиляра. С 50-летием Адабашьяна поздравили "Московские новости", звонили из Бельгии и Франции, пришла телеграмма от Министерства культуры, а программа "Свежий ветер" на 5-м телеканале даже поздравила его с 40-летием, после чего Александру Артемовичу стали звонить перепуганные родственники. А сокурсник, накануне побывавший в бане, разбудил его спозаранку, решив, что другу совсем плохо.

Александр Адабашьян выражает гражданам и организациям большую благодарность, и особенно "Кинословарию", который устроил ему такую репетицию. До августа есть возможность вручить ему орден и поставить бронзовый бюст на родине, в городе Москве.